



Premužičeva staza

Datumi izleta: 28.5.2023. / nedjelja

Premužičeva staza, sagrađena 30-ih godina prošlog stoljeća, nazvana je po svom osnivaču i graditelju Anti Premužiću, šumarskom inženjeru i poznatom graditelju velebitskih puteva. Njezinom izgradnjom omogućen je pristup najnepristupačnijim, ali i najljepšim velebitskim predjelima, dotad poznatim samo malobrojnim sikusnim planinarima.... Rožanski kukovi su jedinstven splet stjenovitih kukova, fantastično carstvo krša, a prolazak Premužičevom stazom kroz Rožanske kukove predstavlja najljepši planinarski doživljaj u Hrvatskoj!

PROGRAM IZLETA:

Polazak autobusa u 6:00 sati s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje u smjeru Otočca te dalje prema Krasnom i Zavižanu. Po dolasku na Zavižan slijedi pješački odlazak na vrlo popularnu dionicu **Premužičeve staze**, i to od Zavižana (prolazimo pored botaničkog vrta) do planinarskog doma Alan. Uživat ćemo u prekrasnom pogledu na more i otoke Kvarnerskog zaljeva te na vrhove Sjevernog i Srednjeg Velebita. Nakon cca 2 i pol sata hodanja dolazimo do Rossijeve kolibe, planinarskog skloništa s krasnim vidikom na otok Rab, a nazvano po strastvenom planinaru i istraživaču velebitske flore Ljudevitu Rossiju. Iza Rossijeve kolibe započinje najupečatljiviji dio staze koji se probija kroz samo središte veličanstvenih **Rožanskih kukova**. Uživanje u ovom originalnom stjenovitom prostranstvu koje se sastoji od 50-ak kamenitih vrhova preko 1600 metara, raspoređenih bez ikakvog reda i smjera! Nakon odmora i osveženja nastavak planinarenja prema **Alanu**. Po dolasku u planinarsku kuću (cca 2,5 sati hodanja od Rossijeve kolibe do Alana) slobodno vrijeme za odmor i okrijepu. Polazak prema Zagrebu je predviđen oko 17:30 sati ili prema dogovoru s vodičem. Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.

REDOVNA CIJENA ARANŽMANA: 28 € / 210,96 Kn

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Prijevoz autobusom turističke kategorije
- Licenciranog turističkog voditelja putovanja
- Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- Troškove organizacije izleta

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE (DOPLATA U AGENCIJI PRIJE IZLETA):

ulaznica za NP Sjeverni Velebit + vodstvo na Premužičevoj stazi od Zavižana do Alana: 4,70 € po osobi (grupna cijena odrasli i studenti); 4 € članovi HPD-a (uz obavezno predočenje planinarske iskaznice) i djeca 6-14 g. – DOPLATA OBAVEZNA!

- troškove osobe prirode
- sve što nije navedeno pod "Cijena aranžmana uključuje"



NAPOMENA: PREMUŽIČEVA STAZA NEMA VEĆIH USPONA, ALI ZAHTIJEVA DOBRU KONDICIJU ZBOG VELIKE KILOMETRAŽE HODANJA (16 km, 5-6 sati hodanja). Uplatom izleta korisnik potvrđuje da je upoznat s programom, uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke preuvjete za sigurno sudjelovanje na izletu. Za obilazak Premužičeve staze potrebna je obuća koja je čvrsta i udobna za hodanje po neravnom i kamenom terenu. Preporučamo ponijeti štapove za hodanje, hranu u torbi, puno tekućine, pokrivalo za glavu kao zaštitu od sunca / vjetra te sљеovitu odjeću. Kalkulacija je rađena na bazi min.35 putnika u autobusu, te u slučaju manjeg broja od navedenog agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Preporučamo uplatu osiguranja od nezgode kao i osiguranja od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“.

REZERVACIJE I UPLATE:

	<p>AUTOTURIST d.o.o. Poslovnica turističke agencije: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb Radno vrijeme poslovnice: ponedjeljak do petak 9-19 sati, subotom 9-13 sati OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908 Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660 e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr</p>
--	--